MAI 2 - domaci ukol ze cviceni 3:

Na maximalnich moZnych intervalech najdéte primitivni funkei:

1. ,.Druha” substituce :
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2. Substituce + per partes : I arctg Jxdx ;

3. Per partes + substituce:
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A zopakujte si, prosim, z pfednasky ,,navod*“ pro integraci racionalni funkce a pak se pokuste o integraci raciondlni
funkce pomoci rozkladu na parciilni zlomky a jejich integraci, nebo aspofi zkuste zjistit, co Vam neni jasné a
pfipravte si dotazy, prosim. (Na pif§tim cvieni bychom pak integrovali racionalni funkce ,,snadnéji a rychleji®,)
A zde pfiklady k promysleni (a dobrovolné muzete i nékteré ,sepsat™):

1. Integrace parcialnich zlomki:
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2 +1)n+1 (xz +1)n

2. Integrace racionalni funkce pomoci rozkladu na parciilni zlomky:
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